チェックリスト

· 論文付録データの取り扱いに関する規程を確認しましたか？
論文付録データについて学会は著作権の譲渡を受けていません。

· ファイルにウィルスや不正なプログラムコードが埋め込まれていないことを確認しましたか？
ファイルがウィルス等に感染していないことを確認する必要があります。

· 論文付録データの中で、他者の利用許諾が必要な著作物を使っているかどうかを確認しましたか？

· 他者の著作物を利用する場合、当該著作物の利用許諾を得ていますか？
たとえば、国内で制作された音楽系著作物を利用する場合は、著者らが責任をもってJASRACなどの著作権管理者から利用許諾を得る必要があります。

· 利用許諾条件が明示されている著作物を利用する場合、その利用許諾条件に沿った対応が行われていますか？
Creative Commonsに準拠するコンテンツのように、利用許諾条件が明示されている著作物を利用する場合は、論文やマルチメディアデータにおいて、その利用許諾条件に沿った対応（各種情報の明記など）を行う必要があります。

· 他者の生命、安全、財産、名誉、プライバシーなどを侵害する内容、有害コンテンツなど法律的・倫理的に問題がある内容を含んでいないことを確認しましたか？
情報処理学会では「情報処理学会倫理綱領」を制定しています。あわせて確認して下さい。
[bookmark: _GoBack]
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論文付録データについて学会は著作権の譲渡を受けていません。
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情報処理学会では「情報処理学会倫理綱領」を制定しています。あわせて確認して下さい。
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